Zustimmungserklärung zur Nutzung von personenbezogenen Daten 
im beruflichen Kontext

[bookmark: Text1][bookmark: _GoBack]Ich       (Vor- und Nachname)

bin damit einverstanden, dass meine personenbezogenen Daten, wie

[bookmark: Text2]Name      

[bookmark: Text3]Funktion      

[bookmark: Text4]Herkunftsorganisation = die ich im NSM vertrete      

[bookmark: Text5]konkret im BKT      

Kontaktdaten
· [bookmark: Text6]Email:      
· [bookmark: Text7]Telefonnummer:      
· [bookmark: Text8]Dienstadresse      

erhoben und zum Zweck der Verarbeitung (Speicherung) und zur Nutzung für die 
1) Weiterleitung/Übermittlung von Informationen der Landesebene/Auftraggeber via dem NSM OÖ Office, wie NSM OÖ Newsletter, BKT-Einladungen, BKT-Sitzungsprotokollen und ähnliches, Einladungen für Veranstaltungen mit NSM Bezug (zB Wissenskonferenzen etc) sowie Infos mit NSM Bezug (Schreiben von den Auftraggeberorganisationen wie Land OÖ und Österreichische Gesundheitskasse (ÖGK) in Oberösterreich, den NSM OÖ Landesgremien) genutzt werden. 

2) Ferner bin ich damit einverstanden, dass folgende personenbezogenen Daten aus dem beruflichen Kontext (zutreffendes bitte ankreuzen und mit Ø Ja zustimmen)
[bookmark: Kontrollkästchen1]|_| Name, Funktion, Herkunftsorganisation 
[bookmark: Kontrollkästchen2]|_| email
[bookmark: Kontrollkästchen3]|_| Tel.Nr. 
[bookmark: Kontrollkästchen4]|_| Dienstadresse 
[bookmark: Kontrollkästchen5][bookmark: Text9]|_| Sonstiges:      
auch in dem geschlossenen (passwortgeschützten) Mitgliederbereich der NSM OÖ Homepage abgespeichert werden. Der Zweck dieser Speicherung dient einer erleichterten und raschen beruflichen Kontaktaufnahme zwischen medizinischem/sozialem Fachpersonal, damit diese im Bedarfsfall rasch Auskünfte einholen können.
[bookmark: Kontrollkästchen6][bookmark: Kontrollkästchen7] |_| Ja									|_| Nein

Diese Daten werden so lange für oben genannten Zwecke genutzt, solange ich Mitglied in einem NSM-Gremium (wie zB den Bezirkskoordinationsteams) bin.  

Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die im Rahmen der oben genannten Zwecke erhobenen persönlichen Daten meiner Person unter Beachtung der EU Datenschutz Grundverordnung (EU-DSGVO) erhoben, verarbeitet, genutzt und übermittelt werden. 

Ich bin zudem darauf hingewiesen worden, dass die Erhebung, Verarbeitung, Nutzung und Weiterleitung meiner Daten auf freiwilliger Basis und im beruflichen Kontext erfolgt. Ferner, dass ich mein Einverständnis mit der Folge verweigern kann, dass ich (und meine Herkunftsorganisation) zukünftig keinen NSM OÖ Newsletter, keine Infos mit NSM Bezug von Seiten der Landesebene bzw. der Auftraggeberorganisationen (d.s. Land OÖ, ÖGK in OÖ), keine Einladungen zu Veranstaltungen mit NSM-Bezug und keine Sitzungsprotokolle mehr erhalte. 


[bookmark: Text10][bookmark: Kontrollkästchen8]Ort, Datum      				|_| JA	Unterschrift


Meine Widerrufserklärung kann ich richten an: NSM OÖ Office, p.a. Österreichische Gesundheitskasse in OÖ, Gruberstr. 77, 4020 Linz; E-Mail: nahtstellenmanagement@oegk.at  

Im Fall des Ablaufes des Verwendungszwecks, eines Löschungsbegehrens durch den Betroffenen oder durch Widerruf werden mit dem Zugang meiner Widerrufserklärung meine Daten an allen Speicherorten unwiederbringlich gelöscht. 

Betroffenenrechte nach der Art. 15 ff DSGVO zum Auskunfts-, Löschungs- und Widerspruchsrecht 
Ihnen steht das Recht zu, jederzeit in angemessenem Umfang Auskunft (Art. 15), Berichtigung (Art. 16), Löschung (Art. 17), Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18) und Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20) zu verlangen. Ebenso haben Sie das Recht, jederzeit, ohne Angabe von Gründen, der Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten zu widersprechen (Art. 21). In diesem Fall werden wir die weitere Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten sofort einstellen und die Daten unwiederbringlich vernichten. Bitte beachten Sie, dass dadurch eine weitere Zusammenarbeit ausgeschlossen wird oder Serviceleistungen unsererseits nicht mehr möglich sind. 

Wenn Sie Auskunft über Ihre personenbezogenen Daten beziehungsweise deren Korrektur oder Löschung wünschen sowie Widerspruch einlegen möchten oder weitergehende Fragen über die Verwendung Ihrer uns überlassenen personenbezogenen Daten im beruflichen Kontext bzw. im Zusammenhang mit NSM OÖ haben, kontaktieren Sie bitte: nahtstellenmanagement@oegk.at 

Der Datenschutzbeauftragte der ÖGK ist unter: dsb@oegk.at erreichbar.  

Nähere Datenschutz-Informationen zur EU-DSVGO erhalten Sie auf den Webseiten der Auftraggeberorganisationen, der Homepage der ÖGK OÖ und der Homepage des Landes OÖ. 

Für allfällige datenschutzrechtliche Beschwerden ist die Österreichische Datenschutzbehörde 
(Wickenburggasse 8, 1080 Wien) zuständig. 
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